Sada priklada na 9.10.2019

. Dokazte, ze konecné sjednoceni kompaktnich mnozin je kompaktni mno-
zina. Dokazte, Ze libovony prunik kompaktnich mnozin je kompaktni mno-
Zina.

. Necht (X, p) a (M, d) jsou dva kompaktni metrické prostory. Dokaite, 7e
munozina X x M vybavena metrikou x((z,u), (y,v)) = p(z,y) + d(u,v),
(z,u), (y,v) € X x M, je kompaktni metricky prostor.

. Necht (X, p) je metricky prostor. Mohou existovat uzaviena mnozina M C
X a kompaktni mnozina K C X takové, Ze neexistuji x € M ay € K
spliwjici p(z,y) = dist(M, K) = infyenrvek p(u, v). (Navod: uvazujte K
jednobodovou a X = IP.) Lze takové mnoziny nalézt v R9.

. Dokaite, ze mnozina {{z,}2, : |z,| < 1} CI? je kompaktni.
. Dokazte, Ze mnozina

{f :10,1] = R : f neklesajici, f(0) =0, f(1) =1} C C([0,1])
neni kompaktni.

. Dokazte, ze mnozina {f : [0,1] — [0,1] : f 1-Lipschitzovskd} C C([0,1])
je kompaktni.



